サカイク Presents

"成功体験"を通し「自分で考える力」を身に付ける サッカートレーニングキャンプを開催

日本初サッカーにおける教育をテーマにした少年サッカーの保護者向け情報サイト「サカイク」や、考える力を テーマにした唯一のサッカースクール「シンキングサッカースクール」を運営する株式会社イースリーが、サカイ ク主催の少年サッカー向けトレーニングキャンプを開催いたします。

U-12年代を対象にした 3日間の集中トレーニング『サカイクキャンプ』

本イベントは、U-12年代を対象にしたサカイク主催のトレーニングキャンプです。サカイクキャンプは考えることを楽しみ、チャレンジすることを楽しみます。常に試合に近い状況でトレーニングをし、子どもが考えながらプレーする環境を提供します。

[本イベントの特徴]

選手に自分でプレーを考えさせ、悩ませるステップを大事にします。多少回りくどくなったとしても、このような小さな習慣の積み重ねが、将来的に自立した大人への成長につながると考えているからです。

「ポイント1」"成功体験"を通し「自分で考える力」を身に付ける

単なる反復練習ではなく、状況把握、判断が必要な練習メニューを中心に構成します。さらにASEプログラムなど課題解決型のトレーニングも取り入れることで、考えることによる"成功体験"を通して「自分で考える力」を身に付けます。また、チームで成功ポイントを競わせるなど楽しみながら取り組める環境を設定します。

●ASEプログラムとは

「社会性育成のための実際体験(Action Socialization Experience)」 J リーグの各クラブでもチームづくりのトレーニングなどに取り入れられているプログラムで、個人では解決できない課題に対して、組織の力を結集して解決する課題プログラムです。考える力だけでなく、コミュニケーション能力などの社会的スキルも育むことが可能です。

「ポイント2] 振り返りシートの運用

子ども達は指示されたことだけを忠実にこなしていても、考える力は身につきません。自分のプレーがよかったのか、わるかったのかを子ども達が自ら考えることによって、考える力を養うことができます。そのためにキャンプでは個人の振り返りシートを運用します。流れやテーマを意識することで、より目的をもってチャレンジすることができます。また、キャンプの全日程が終わった段階で各自に対して担当コーチがコメントをフィードバックします。

[ポイント3] シンキングサッカースクールのコーチが指導

サカイクの運営母体である株式会社イースリーが展開する「シンキングサッカースクール」の指導者がコーチングします。サカイクと同じく「自分で考える力が身につく」をテーマにしたスクールで、JFA公認A級コーチU-12、JFA公認C級コーチらが指導にあたります。ポイントを伝えすぎないヒントを与える指導法で、子どもがチャレンジをしやすい環境を心がけ、自分で考えさせるコーチングを実践します。

[イベント概要]

<キャンプ名称> サカイクキャンプin富士緑の休暇村

<キャンプ日程> 2012年7月24日(火)~7月26日(木) 3日間

<キャンプ会場>

富士緑の休暇村 山梨県南都留郡 鳴沢村 ジラゴンノ8532-5

<募集定員>

45名

<募集対象>

U-12 (小学校5~6年生)

<募集〆切>

6月15日(金)まで

※定員に達し次第応募締切。以降、キャンセル待ちとなります。

<コーチスタッフ>

シンキングサッカースクールコーチ4名以上

<トレーニング参加費>

25,400円(税込) ※お一人様につき

<参加費内訳>

参加費に含まれるものは以下の通りです

- ・トレーニング費用 ・コーチング諸経費(グラウンド施設使用料、人件費、備品代) ・スポーツ保険料
- ※宿泊費、現地までの交通費、食事代は含みません

<主催/企画・運営>

サカイクを運営する株式会社イースリーは、考えるチカラをテーマにした中高生サッカー部員向けのフリーペーパー『Spike!』、FCバルセロナの元カンテラコーチ達と制作した賢い選手を育てるトレーニングDVD『知のサッカー』、考えるカが身につくサッカースクール『シンキングサッカースクール』なども展開しています。これらの事業活動を通し、子どもが自分で考え判断し、自発的に成長できる環境づくりに取り組んでいます。

- ◆中高サッカー部員向けフリーペーパー 『考えるチカラを Spike!』
- ◆U-12向けトレーニングDVD『知のサッカー』 ◆考える力が身につくサッカースクール『シンキングサッカースクール』

<協力(旅行手配)> (株)毎日コムネット

【本件に関する問合せ先】

(株) イースリー 担当: 平木千尋 サカイクキャンプ運営事務局

〒102-0074 東京都千代田区九段南 4-6-10 GSK九段ビル6階

TEL: 03-5210-1221 FAX: 03-5210-1222

MAIL: info@sakaiku.jp

【サイトURL】

http://www.sakaiku.jp/

